



扫一扫 看视频

# 福彩公益金助力老年人活动中心建设

## 茂名老人休闲娱乐有了好去处

茂名晚报讯 记者池榕 通讯员崔颖霖 广场舞、形体舞、乒乓球、葫芦丝、声乐、棋牌……新建的茂名市老年人活动中心自试运行以来,极大地丰富了我市老年朋友的精神文化生活。作为市福彩公益金资助的项目之一,为广大老年人老有所乐、老有所学、老有所为增添了好去处。

25日下午,茂名晚报记者从高凉中路来到荔红四街,前行一百多米左拐,一栋簇新的黄白相间大楼映入眼帘,大楼外墙上“茂名市老年人活动中心”几个金色大字。还没走近,一阵欢快的舞曲声传来,一群身着红衣蓝裙的身影在大楼的一楼大堂里翩翩起舞,经工作人员介绍得知,原来是形体舞小组学员在练习舞蹈。

在工作人员的指引下,记者参观了该中心,大楼一共有5层半,除了一楼,其余每个楼层都设有卫生间和茶水间。中心内设多功能活动室、乒乓球室、茶艺室、声乐室、棋牌室等,室内整洁宽敞明亮,还配备了空调。老人们围坐在一起,或练习声乐,或打乒乓球挥洒汗水,或品茶聊养生经,或打桥牌话家常,或练习乐器合奏,气氛欢乐融洽。据介绍,该中心开放的时间是周一至周日,上午8:00至11:00,下午2:30至20:00。

社工许彩华告诉记者,老年人活动中心试运行以来,平均每天有90多位老人来参加各类休闲娱乐活动。未来还将增加瑜伽、刺绣等小组。一楼和二楼也将建成长者饭堂,满足更多老年人的就餐需求。

市老年人活动中心对全市所有60周岁以上的老人免费开放,这也是该中心备受老人青睐的原因。“感谢党和政府,让我们有一个这么漂亮又免费的场地聚在一起跳舞。”形体舞小组老师张少云高兴地对记者说,她们都是退休老人,很喜欢跳舞,以前在广场公园练舞,场地有限,还经常被风吹日晒雨淋。“老年人活动中心开放以后,我们马上来排队报名,工作人员很快就给我们安排了练习场地,一周有两次上课时间。有这么好的室内条件跳舞,大家都很开心。”

记者从市民政局了解到,为进一步完善我市养老服务基础设施,提升服务质量,丰富我市老年人的文化生活,我市投入市级福彩公益金670万用于市老年人活动中心建设和购置各类设施设备。该中心占地面积337.96平方米,总建筑面积2004.22平方米,2023年12月开始启用。福彩公益金的使用,给老年人带去了获得感、安全感、幸福感,为我市养老事业发展提供了有力支持。



老年人在排练广场舞。



老人们下象棋不亦乐乎。

乒乓球室挥拍锻炼。茂名日报社全媒体记者 岑稳 摄



椰添新绿 滨海长青

### 2024“绿美茂名·好心林”

# 公益植树活动火热进行中

主办单位：中共茂名市直属机关工作委员会 中共茂名市委教育工作委员会 茂名市林业局 茂名市工商联  
茂名市总工会 电白区人民政府 水东湾新城管委会 茂名日报社

时间：3月下旬或4月上旬 地点：茂名市中国第一滩团结好心广场（滨海绿道旁）

认种对象：全市各单位、企业、商会以及广大热心市民。

认种树木：本次植树活动选种椰子树。椰子树树姿优美，苍翠挺拔，绿荫如伞，根深叶茂，为典型的热带风光植物，象征着风调雨顺；椰子树为热带喜光植物，因其适应力强，生长快，树干挺直，又象征着顽强坚韧的意志；同时椰树林形成的沿海林带能够有效防风固沙、保持水土、涵养水源，构建茂名专属“绿色系统工程”。

认种热线：13535916525（吴记者） 13927555522（黄记者）  
13432911517（钟记者） 18306689797（张记者）

春风里，暖阳下，涛声中，海滩边，喜种椰树！耶👏

“有喜事，来种树！”